

GENERAL INFORMATION

Product name : Blotting paper for germination tests

Description : Blotting paper used in laboratory for the tests and the controls of germination. It allows to determine the capacity of germination of seeds. Good absorption capacity (300 %). Paper supplied in wrinkled bands (50 double folds) of 2 m length and 110 mm wide. Color: white, yellow or grey

TECHNICAL DATA

reference	l(mm)	w (mm)	color	pcs/pack
GERF-001-100	2000	110	white	100
GERF-002-100	2000	110	yellow	100
GERF-003-100	2000	110	grey	100

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GERF-001-100	16,94	3,832	48232000	08434868024793
GERF-002-100	16,905	3,047	48232000	08434868024809
GERF-003-100	11,7	3,062	48232000	08434868024816

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Papel para ensayos de germinación

Descripción : Papel secante empleado para ensayos y controles de germinación. Permite determinar la capacidad de germinación de las semillas. Buena capacidad de absorción (300%). Presentado en bandas de 2 metros de longitud y 110 mm de ancho, plegadas en forma de acordeón (50 pliegues dobles). Colores disponibles: blanco, amarillo y gris

DATOS TÉCNICOS

referencia	l (mm)	w (mm)	color	unidades por ref.
GERF-001-100	2000	110	blanco	100
GERF-002-100	2000	110	amarillo	100
GERF-003-100	2000	110	gris	100

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GERF-001-100	16,94	3,832	48232000	08434868024793
GERF-002-100	16,905	3,047	48232000	08434868024809
GERF-003-100	11,7	3,062	48232000	08434868024816

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Papier pour test de germination

Description : Papier buvard utilisé en laboratoire pour les tests et contrôles de germination. Il permet de déterminer la capacité de germination des semences. Bonne capacité d'absorption (300%). Papier fourni en bande de 2 mètres de longueur et 110 mm de largeur, plié en forme d'accordéon (50 plis doubles). Couleurs disponibles : blanche, jaune et grise

DONNÉES TECHNIQUES

référence	long. (mm)	larg. (mm)	couleur	unités par ref.
GERF-001-100	2000	110	blanche	100
GERF-002-100	2000	110	jaune	100
GERF-003-100	2000	110	grise	100

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GERF-001-100	16,94	3,832	48232000	08434868024793
GERF-002-100	16,905	3,047	48232000	08434868024809
GERF-003-100	11,7	3,062	48232000	08434868024816

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Carta per test di germinazione**Descrizione :** Carta assorbente impiegata per test e controlli di germinazione. Consente di determinare la capacità di germinazione dei semi. Buona capacità di assorbimento (300 %). Fornita in bande di 2 metri di lunghezza e 110 mm di larghezza, piegate a fisarmonica (50 pieghe doppie). Colori disponibili: bianco, giallo e grigio

DATI TECNICI

referenza	L (mm)	w (mm)	colore	unità per ref.
GERF-001-100	2000	110	bianco	100
GERF-002-100	2000	110	giallo	100
GERF-003-100	2000	110	grigio	100

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
GERF-001-100	16,94	3,832	48232000	08434868024793
GERF-002-100	16,905	3,047	48232000	08434868024809
GERF-003-100	11,7	3,062	48232000	08434868024816

FOTO DEL PRODOTTO

